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Всесвітлішим, всечеснішим та преподобним отця, 

Преподобним сестрам, 

Дорогим у Христі сестрам і братам Нью-Вестмінстреської єпархії, та всім людям доброї 

волі 

 

Слава Ісусу Христу! 

 

Цього року, коли вся наша Церква відзначає 30-ти річчя виходу УГКЦ із підпілля, ми 

пригадуємо часи переслідування та мучеництва за віру Христову, але рівно ж ми 

вшановуємо та почитаємо свідчення віри багатьох мучеників української землі, які були 

зачислені до лику блаженних святим Папою Іваном Павлом ІІ під час свого візиту до 

України в 2001 р. Працюючи керівником прес-служби у приготуванні візиту Святішого 

Отця до України, я був свідком беатифікації блаженних новомучеників української землі. 

Можливо багато і з Вас, мої дорогі брати і сестри, були не лише свідками того часу, але 

разом зростали у своїй вірі із мучениками української землі. 

 

Саме тому я б хотів, щоб почитання наших новомучеників та зростання у вірі завдяки 

їхньому свідченню і далі продовжувалось та розвивалось у нашій єпархії. З цієї нагоди я 

запросив Високопреосвященного владику Володимира Війтишина, Архиєпископа та 

Митрополитва Івано-Франківського до нашої єпархії, щоб разом з нами молитися, ділитися 

своїм свідчення про час підпілля та благословити бічний престіл нашого катедрального 

храму, який буде присвячений блаженним новомученикам УГКЦ. З благословення Глави 

Церкви, Блаженнішого Патріарха Святослава та згоди Постійного Синоду єпископів у 

нашому катедральному храмі знаходитимуться мощі трьох новомучеників: Блаженного 

Священномученика Миколая Чарнецького, Блаженної Преподобномучениці Тарсикії 

Мацьків та Блаженного Мученика Володимира Прийми. Мощі будуть виставлені для 

почитання у катедральному храмі із 2 листопада 2019 р. 
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Я радо запрошую всю нашу єпархію до почитання та прославлення блаженних 

новомучеників, щоб за їх молитвами ми зростали та розбудовували наші спільноти тут у 

Британській Колумбії. Особлива подія освячення бічного престолу та виставлення мощів 

для почитання відбудеться 2 листопада 2019 за таким розкладом: 

 

 11:00 – Архиєреськай Божественна Літругія 

 12:30 - обід  

 13:30 - Презентація: Час переслідування УГКЦ (митр. Володимир Війтишин) 

 15:00 - Молебень до Новомучеників. 

 

Зростаючи, почитаючи та прославляючи новомучеників української землі ми не тільки 

вимолюємо Божих ласк для себе, своєї сім’ї, парафії та спільноти, ми також стаємо 

натхненні подвигом їхнього життя та свідчення, що дозволяє нам долати труднощі, виклики 

та нести Слово Боже до всіх людей. 

 

Нехай Господь благословить всіх нас, а блаженні новомученики української землі 

заступаються за нас! 

 

Ваш у Христі, 

 
+ Кен, 

Правлячий архиєрей Нью-Вестмінстерської єпархії 

 

 

  

   


